TeneXku Xxo3amMcTBeHHble

Tenexka pnga y6opku nomewenmii TYM
lpegHasHavyeHa gns BHYTPUKOPMYCHOM TPAHCNOPTMPOBKM MPUCIOCOBNEHNI U
NpuHaaaexXHoCTen, HeobxoamnMbIX Anst ybopkm nomeleHnin n céopa Mycopa

Mepeiit Ha canT CMmoTpeTb BUAEO

OTKMAHaa KpblLuKa 13
CTaNnbHOro nncTa bnokmpyet

3anax rpsisHoro 6enbs
[iBe pyyku rapaHTUpytoT

yno6cTBo paboTbl nepcoHana

PazbopHas KOHCTpyKLMS
TENEeXKW No3BO/SET 3KOHOMUTD
Ha TPAHCMOPTHbIX PAaCXoax

B cTaHoapTHbIM KOMNNEKT
MOCTaBKMU TENEXKMU BXOAAT
[1Ba BeApa, ABE LWETKMU U
COBOK Ans cbopa mycopa

BbICTPOCBEMHDIN MeLoK

13 NNaweBoro NnosoTHa

KPenuTcs Ha Kapkace ¢
MOMOLLbI NEHTbI C JINMYYKOM

MnacTMaccoBble POMKOBbIE
H6amnepbl 3aLMLWAOT
TeNnexKy OT NOBPEXAEHU
npu yaape o CTeHy

KonécHble onopel
avameTpom 125 MM, U3 HUX
[B€e C TOPMO30M A5 XKECTKOM
durKCaLMM TENEXKM Ha nony

CbEMHBIN NOTOK No3BONsET
pa3MecTUTb XO39UCTBEHHbIE
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920 mm 500 MM
Fa6apuTtHble pasmepbl Fa6apuTtHble pasmepbl
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900 MM 530 MM
1050 MM 600 MM

V=0,19 m3 V=0,28 m3
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